GB GROUP S.A.S

ESTATUTO

Por estar así dispuesto en autos: GB GROUP S.A.S S/CONSTITUCION DE SOCIEDAD, CUIJ 21-05213895-4 (Expte. Nro. 765/2024) de trámite ante este Registro Publico de la ciudad de Santa Fe, se hace saber que por unanimidad en fecha 26 de abril de 2024, GABRIELLONI MATIAS MIGUEL, DNI 30.957.675, CUIT 20-30957675-7, masculino, argentino, de 39 años de edad, nacido el 01-05-1984, de profesión arquitecto, de estado civil casado, con domicilio en calle Güemes 3308 dpto 5A de la ciudad de Santa Fe, provincia de Santa Fe, y BUSTOS VALENZUELA MARIA ISABEL, DNI 31.229.372, CUIT 27-31229372-8, femenino, argentina, de 39 años de edad, nacida el 16-03-1985, de profesión contadora, de estado civil casada, con domicilio en calle Güemes 3308 dpto 5A de la ciudad de Santa Fe, provincia de Santa Fe, han decidido constituir una Sociedad por Acciones Simplificada, con sujeción a lo siguiente:

Denominación y domicilio: GB GROUP S.A.S., con domicilio legal en la ciudad de Santa Fe, Departamento La Capital, Provincia de Santa Fe.

Duración: 30 años, contados desde la fecha de inscripción en el Registro Público.

Objeto: Tiene por objeto ejercer por cuenta propia o de terceros o asociada a terceros, la administración de consorcios de edificios, conjuntos inmobiliarios, barrios cerrados, clubes de campo y cualquier conjunto de inmuebles sujetos al régimen de propiedad horizontal. A tal fin, la sociedad tiene plena capacidad jurídica para adquirir derechos, contraer obligaciones, y realizar todos los actos que no sean prohibidos por las leyes o por este estatuto.

Capital: es de quinientos mil pesos (\$ 500.000,00) representado por quinientos (500) acciones ordinarias de valor nominal un mil pesos (\$ 1.000,00) cada una.

Fecha de cierre del ejercicio social: 31 de diciembre de cada año.

Domicilio Legal: Se la establece en Pedro Diaz Colodrero 2787 de la ciudad de Santa Fe.

Órgano de Administración: Titular, GABRIELLONI MATIAS MIGUEL, DNI 30.957.675, CUIT 20-30957675-7. Suplente, BUSTOS VALENZUELA MARIA ISABEL, DNI 31.229.372, CUIT 27-31229372-8.- Santa Fe, 28 de mayo de 2024.- Fdo. Dr. Jorge E. Freyre, Secretario.

\$ 100 521350 Jun. 07		

LOS ANTÍLOPES S.A.

AUMENTO DE CAPITAL

Se hace saber, que por estar así dispuesto en los autos LOS ANTÍLOPES S.A. S/Aumento de capital

(Art. 188 Ley 19.550), Expte. 248 Año 2024, en trámite por ante el Registro Público de Rafaela, la sociedad mencionada mediante Asamblea General Extraordinaria № 29, en Rafaela el día 09 de enero de 2024, decidió aumentar su capital social en los términos del Art. 188 de la ley 19.550 en la suma de \$ 6.600.000, con el cual este alcanzó la suma de \$ 26.020.000, suscribiéndose el aumento votado en dinero en efectivo por parte de sus accionistas en relación a sus respectivas tenencias accionarias, delegándose en el directorio la época de emisión de las nuevas acciones. El presente deberá publicarse por un día en el Boletín Oficial (Art. 10 Inc. "a", ley 19.550).

\$ 50 521733 Jun. 07